



SZPITAL POWIATOWY W ZAWIERCIU

42-400 Zawiercie, ul. Miodowa 14 , tel/fax: (32) 67-215-32, tel. 67-403-61

e-mail: szpital@szpitalzawiercie.pl ,

Zawiercie, dnia 31.01.2017 r.

Odpowiedzi nr 1

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sprzedaż energii elektrycznej na potrzeby Szpitala Powiatowego w Zawierciu. Numer postępowania ZP/PN/64/2016 r. Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 20.01.2017 r. pod numerem 12007-2017r.

Jednocześnie informujemy, że odpowiedzi na zadane pytania są częścią integralną z postanowieniami SIWZ.

Lp	Treść pytania	Treść odpowiedzi
1.	<p>Wykonawca informuje Zamawiającego, że jeśli umowa, którą posiada Zamawiający jest umową terminową to zgodnie z Instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (nazywaną dalej IRiESD) w przypadku zawarcia umowy sprzedaży lub umowy kompleksowej należy ją zgłosić do realizacji właściwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego (nazywany dalej OSD).Koniecznym do rozpoczęcia dostaw energii elektrycznej jest powiadomienie OSD o zawarciu umowy sprzedaży energii elektrycznej lub umowy kompleksowej oraz o planowanym terminie rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej. Zgodnie z pkt. D.2.3 IRiESD wspomniane powyżej zgłoszenie powinno zostać złożone przez Wykonawcę na co najmniej 21 dni przed dniem rozpoczęcia sprzedaży w ramach nowej umowy sprzedaży energii elektrycznej.</p> <p>W związku z powyższym Wykonawca nie będzie w stanie rozpocząć dostaw od chwili podpisania umowy. Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację terminu rozpoczęcia dostawy tak aby był możliwy do zrealizowania zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa i dla bezpieczeństwa przyjąć termin rozpoczęcia dostaw z dniem 01.04.2017 r. dla wszystkich punktów poboru objętych postępowaniem przetargowym. Ponadto Wykonawca wnosi o zmianę treści §7 ust. 1 Załącznik nr 5 do SIWZ na następujący: „Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru energii z dniem 01.04.2017r. jednak sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się po zakończeniu obowiązywania aktualnych umów na sprzedaż energii elektrycznej oraz pozytywnym zakończeniu procedury zmiany sprzedawcy u OSD.”</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, IŻ OBECNA UMOWA WYGAŚNIE Z CHWILĄ ZGŁOSZENIA NAWIĄZANIA WSPÓŁPRACY PRZEZ NOWEGO SPRZEDAWCĘ DO WŁAŚCIWEGO OPERATORA SYSTEMU DYSTRYBUCYJNEGO.</p> <p>Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ w zakresie § 7ust.1.2.3. na :</p> <p>Na zapis: § 7.</p> <p>1.Umowa zostanie zawarta na okres 36 m-cy od dnia jej podpisania.</p> <p>2.Sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się z dniem skutecznego rozwiązania aktualnie obowiązujących umów.</p> <p>3.Sprzedaż energii nastąpi po zawarciu umowy o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej oraz pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany</p>

Sybele

		sprzedawcy.”
2.	<p>Dotyczy : Rozdział 14 pkt.1, ppkt 2 SIWZ</p> <p>Informujemy, iż powyższy zapis będzie oznaczał konieczność wysyłania faktur za zwrotnym potwierdzeniem odbioru w celu dokładnego ustalenia terminu płatności i określenia, czy zasadnym naliczenie jest odsetek za jego niedotrzymanie. To z kolei negatywnie wpłynie na kalkulację cenową oferty. Ponadto Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z art. 24b Ustawy o podatku akcyzowym z dnia 6 grudnia 2008r. (Dz. U. 2014.752 z dnia 05.06.2014 r. z późn.zm.) Wykonawca jest zobowiązany do rozliczania się z podatku akcyzowego przy uwzględnieniu terminu płatności określonego na fakturze. Aby prawidłowo rozliczać obowiązki podatkowe w zakresie akcyzy, data płatności powinna zostać określona w momencie wystawienia faktury. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikację treści w/w zapisu w następujący sposób: „Termin płatności liczony od dnia prawidłowo wystawionej faktury (T) wg wzoru:”</p> <p>W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dokonanie stosownych zmian w pozostałych załącznikach do SIWZ.</p>	ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY NA ZMIANĘ ZAPISÓW.
3.	<p>Dotyczy:§3 ust. 3 lit. c) Załącznik nr 5 do SIWZ</p> <p>Wykonawca wnosi o zmianę treści w/w zapisu na następujący: „rozpatrywania wniosków lub reklamacji Zamawiającego w sprawie rozliczeń i udzielania odpowiedzi nie później niż w terminie 14 dni od dnia złożenia wniosku lub zgłoszenia reklamacji.”</p> <p>Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z art. 6c ust. 2 Prawo energetyczne „Przedsiębiorstwo energetyczne jest obowiązane rozpatrzyć reklamację, w terminie 14 dni od dnia jej złożenia.”</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ NA ZMIANĘ ZAPISÓW</p> <p>Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ.</p>
4.	<p>Dotyczy:§10 ust. 3 lit. a) Załącznik nr 5 do SIWZ</p> <p>Wykonawca wnosi o usunięcie treści w/w zapisu i jednocześnie informuje, że powyższy zapis negatywnie wpłynie na kalkulację cenową oferty.</p>	ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY NA ZMIANĘ ZAPISÓW
5.	Wykonawca zwraca się z prośbą i pytaniem czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy z Wykonawcą drogą korespondencyjną?	Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną.
6.	<p>Czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nr NIP - adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); - moc umowna; - numer licznika; numer ewidencyjny PPE - Operator Systemu Dystrybucyjnego; - nazwa dotychczasowego Sprzedawcy - data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy - planowane roczne zużycie energii; 	TAK

Equale
S

	<p>- grupy taryfowe; Oraz dokumentów: - Pełnomocnictwo - dokument nadania numeru NIP - dokument nadania numeru REGON - KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka - dokument potwierdzający umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa. Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenie umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. Sprzedawcy rezerwowego.</p>	
7.	<p>Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?</p>	TAK
8.	<p>Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą korespondencyjną?</p>	TAK
9.	<p>Czy obecnie obowiązujące umowy zostały wypowiedziane? Jaki jest termin wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów ?</p>	Obecna umowa obowiązuje do dnia rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej dla Zamawiającego przez kolejnego Sprzedawcę.
10.	<p>Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny jednostkowej w przypadku wprowadzenia przez Ustawodawcę zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej?</p>	Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę ceny jednostkowej w przypadku wprowadzenia przez Ustawodawcę zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa , a szczególności zmiany ustawy Prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej.
12.	<p>1. W projekcie umowy sprzedaży energii elektrycznej Zamawiający par. 8. pkt. 2. Zamieścił wpis o treści: „Zamawiający może odstąpić od umowy z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, jeśli</p>	<p>Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie w § 8 ust.2 pkt.b</p> <p>Zamawiający dokona</p>

Opis



	<p><i>Wykonawca narusza postanowienia umowy, a w szczególności:</i></p> <p><i>a) w razie powtarzających się udokumentowanych przypadków nie wykonania dostaw;</i></p> <p><i>b) w razie powtarzających się udokumentowanych przypadków niedotrzymania obowiązujących parametrów energii elektrycznej⁶.</i></p> <p>Wykonawca informuje, że w przypadku wystąpienia awarii w systemie, siły wyższej, działalności osób trzecich oraz z powodu wyłączeń dokonywanych przez OSD możliwe są przerwy w sprzedaży energii, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności. Ponadto, w zakresie standardów określonych w umowie dystrybucyjnej, za dotrzymanie tych standardów – obowiązujących parametrów energii elektrycznej - odpowiada OSD. Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za ewentualne niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy przez OSD. Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie przedmiotowych zapisów w pkt. 2. par. 8. Z uwagi na fakt, że są to kompetencje OSD.</p>	<p>zmiany treści SIWZ</p>
<p>13.</p>	<p>Informujemy, że zapisy dotyczące kar umownych są nieproporcjonalne i naruszają zasadę równości stron w stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usunięcie powyższych zapisów w całości. W przypadku wyrażenia zgody na rezygnację z kar umownych zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów do treści: „Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednocześnie, że zapisy w obecnym kształcie wpływają na wzrost ryzyka związanego z realizacją umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei może negatywnie wpłynąć na kalkulację ceny ofertowej dla Zamawiającego.</p>	<p>Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę i podtrzymuje zapisy SIWZ.</p>

Opale



14.	<p><u>Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy</u></p> <p>Czy Zamawiający przekaże Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących:</p> <p>a) danych:</p> <ul style="list-style-type: none"> - adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki - numer NIP - numer REGON - adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy) - przeznaczenie punktu poboru - grupa taryfowa - kod PPE - roczny wolumen energii elektrycznej - numer licznika - numer aktualnie obowiązującej umowy - numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy <p>b) dokumentów:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pełnomocnictwo - dokument nadania numeru NIP - dokument nadania numeru REGON - KRS lub inny dokument na podstawie, którego działa dana jednostka - dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa - numer rachunku bankowego 	TAK
15.	<p><u>Dotyczy rozdziału 3 SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”</u></p> <p>Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji o obecnie obowiązujących umowach:</p> <p>Kto jest aktualną sprzedawcą energii elektrycznej? Czy Zamawiający od</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY OD DNIA 01.01.2017R. POSIADA UMOWĘ SPRZEDAŻY REZERWOWEJ. Obecnym sprzedawcą jest</p>

Dyploma

	dnia 01.01.2017r. posiada umowę sprzedaży rezerwowej?	Tauron sprzedaż Sp. z o.o. ul. Łagiewnicka 60, Kraków 30-417
16.	Czy umowy o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej zawarte są na czas nieokreślony?	TAK, jednak Zamawiający ma prawo wypowiedzieć umowę z miesięcznym okresem wypowiedzenia lub może to być inny termin (również krótszy niż 30 dni) wspólnie ustalony przez Strony.
17.	Czy Zamawiający do obecnie obowiązujących umów przyjął oferty promocyjne lub lojalizacyjne? W przypadku gdy Zamawiający korzysta z takich promocji to czy okres ich obowiązywania nie koliduje z terminem realizacji przedmiotu zamówienia?	NIE
18.	<u>Dotyczy rozdziału 3 SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” cd.</u> Wykonawca zwraca się z wnioskiem o podanie szacowanego zużycia energii elektrycznej dla punktu poboru objętego zamówieniem w podziale na poszczególne strefy rozliczeniowe. Przedstawienie szacowanego zużycia energii elektrycznej dla punktów poborów innym niż jednostrefowe w rozbiciu na poszczególne strefy rozliczeniowe umożliwi Wykonawcy dokonanie dokładniejszej wyceny a tym samym przedstawienie korzystniejszej ceny jednostkowej netto.	Szacunkowy roczny wolumen energii elektrycznej dla dwóch punktów poboru łącznie wynosi: Strefa dzienna: 700,1 MWh. Strefa nocna : 299,9 MWh
19.	<u>Dotyczy rozdziału 4 SIWZ „Termin wykonania zamówienia”</u> Zgodnie z procedurą zmiany sprzedawcy określoną w IRiESD Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgłoszenie umowy sprzedaży energii elektrycznej musi nastąpić na minimum 21 dni przed rozpoczęciem sprzedaży energii elektrycznej. Nie ma tym samym możliwości aby dzień podpisania umowy był tożsamy z dniem rozpoczęcia realizacji zamówienia. Zwracamy się tym samym z wnioskiem o jednoznaczne określenie terminu realizacji zamówienia oraz o zmianę przedmiotowego zapisu na następujący: <i>„Umowa zostanie zawarta na okres 36 miesięcy. Sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się z dniem 01.04.2017r. lecz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania aktualnie obowiązujących umów, zawarciu umowy o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej oraz pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy.”</i>	Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu na poniższy: <i>„Umowa zostanie zawarta na okres 36 miesięcy od dnia jej podpisania. Sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się z dniem skutecznego rozwiązania aktualnie obowiązujących umów, zawarciu umowy o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej oraz pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy.”</i>

Dyplomat


20.	<p>W pkt 4 w/w rozdziału oraz w pozostałych zapisach SIWZ Zamawiający wskazuje, iż w przedmiotowym postępowaniu ma zastosowanie procedura odwrócona zgodnie z art. 24aa ustawy Prawo zamówień publicznych. Zamawiający nie wskazał jednak, które dokumenty stanowiące wstępne potwierdzenie przez Wykonawcę spełnienia warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw do wykluczenia winny być dołączone do oferty.</p>	<p>Do oferty należy dołączyć następujące dokumenty:</p> <p>a) oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego z art.22 ust. 1b upzp z wykorzystaniem wzoru-załącznik nr 2 do SIWZ;</p> <p>b) oświadczenie Wykonawcy o braku na dzień składania ofert podstaw do wykluczenia, którego wzór stanowi załącznik nr 3 do SIWZ.</p> <p>c) formularz ofertowy z wykorzystaniem wzoru-załącznik nr 1 wraz z załącznikami. W przypadku składania ofert przez wykonawców ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia, wykonawcy składają jeden formularz;</p> <p>d) pełnomocnictwo zgodnie z art. 23 ust. 2 upzp w oryginale lub kopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę, w przypadku składania ofert przez wykonawców ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia;</p> <p>e) pełnomocnictwo określające jego zakres, w przypadku, gdy oferta, oświadczenia Wykonawcy i inne dokumenty są podpisane lub potwierdzone za zgodność z oryginałem przez pełnomocnika Wykonawcy;</p>
21.	<p>Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę przedmiotowego zapisu poprzez usunięcie następującej treści:</p> <p><i>„Rozpisując ją na koszt mocy zamówionej i koszt energii czynnej sprzedawanej odbiorcy.”</i></p> <p>Wykonawca wskazuje, iż w załączniku nr 1 do SIWZ – Formularz Ofertowy występuje pole do podania ceny jednostkowej brutto bez wskazanego w SIWZ podziału. Wykonawca ponadto przypomina, iż</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ NA WYKREŚLENIE ZAPISU. Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ.</p>

Excaté


	<p>moc umowna stanowi podstawę do wyliczenia wartości opłat dystrybucyjnych zgodnie z oddzielną umową o świadczenie usług dystrybucyjnych i nie odnosi się tym samym do przedmiotu zamówienia, jaką jest sprzedaż energii elektrycznej bez świadczenia usługi dystrybucji.</p>	
23.	<p><u>Dotyczy pkt 5 załącznika nr 1 do SIWZ „Formularz Ofertowy”</u></p> <p>Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę przedmiotowego zapisu na następujący:</p> <p><i>„Termin płatności faktur: dni od daty wystawienia przez Wykonawcę prawidłowej faktury.”</i></p> <p>Uzależnienie terminu płatności od daty otrzymania faktury będzie rodziło wiele trudności w rozliczeniach, ponieważ Wykonawca nie będzie posiadał informacji o tym kiedy Zamawiający otrzymał fakturę a co za tym idzie nie będzie mógł określić poprawnie terminu płatności. Ponadto systemy bilingowe automatycznie określają termin płatności od daty wystawienia faktury.</p> <p>Zamawiający ponadto w § 6 ust. 2 załącznika nr 5 do SIWZ „Projekt umowy” jednoznacznie określił termin płatności faktury od daty jej wystawienia. Zapisy SIWZ wydają się tym samym niespójne.</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY NA ZMIANĘ ZAPISU</p> <p>Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ w zakresie § ust.2 załącznika nr 5 do SIWZ</p>
24.	<p>Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną?</p>	<p>TAK</p>
25.	<p><u>Dotyczy § 8 ust. 2 załącznika nr 5 do SIWZ „Projekt umowy”</u></p> <p>Wykonawca przypomina, iż podmiotem odpowiedzialnym za dostarczanie energii elektrycznej oraz za dotrzymanie parametrów jakościowych dostarczanej energii elektrycznej jest Operator Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z rozporządzeniem Ministra Gospodarki w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemu elektroenergetycznego § 13 ust. 4, z którym Zamawiający winien mieć zawartą oddzielną umowę o świadczenie usług dystrybucji.</p> <p>W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wykreślenie przedmiotowego zapisu gdyż nie odnosi się do przedmiotu zamówienia tj. sprzedaży energii elektrycznej.</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ NA WYKREŚLENIE ZAPISU § 8 ust.2 pkt.b</p>
26.	<p><u>Dotyczy § 9 załącznika nr 5 do SIWZ „Projekt umowy”</u></p> <p>Wykonawca wnosi o dodanie do SIWZ i wzoru umowy zapisu o tym, że Zamawiający może dodawać nowe PPE oraz zmieniać grupy taryfowe dla istniejących PPE jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które są wymienione w SIWZ i załącznikach oraz będą wycenione w ofercie. Dodatkowo Wykonawca prosi o uwzględnienie w Pełnomocnictwie umocowania do zmiany grup taryfowych.</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ NA dodanie niniejszego zapisu Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ.</p>

Sygate



27.	<p><u>Dotyczy § 10 ust. 2 załącznika nr 5 do SIWZ „Projekt umowy”</u></p> <p>Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmianę przedmiotowego zapisu na następujący:</p> <p><i>„Za niedotrzymanie standardów jakościowych obsługi klientów, Klientowi na jego pisemny wniosek przysługuje bonifikata w wysokości i na warunkach przewidzianych obowiązującymi przepisami prawa.”</i></p> <p>Zgodnie z § 42 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011r. w sprawie szczegółowych kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną w przypadku niedotrzymania przez przedsiębiorstwo energetyczne standardów jakościowych obsługi odbiorców, o odbiorcom przysługują bonifikaty.</p> <p>Prawo upustu odnosi do opłat dystrybucyjnych i nie ma zastosowania do sprzedaży energii elektrycznej przy umowach rozdzielonych.</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ NA ZMIANĘ ZAPISÓW. Zamawiający dokona zmiany treści SIWZ.</p>
28.	<p><u>Dotyczy § 10 ust. 3 załącznika nr 5 do SIWZ „Projekt umowy”</u></p> <p>Wykonawca zwraca się z wnioskiem o usunięcie przedmiotowego zapisu lub o dodanie równoważnej kary umownej przysługującej Wykonawcy, za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego lub Wykonawcę, z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający.</p> <p>W ocenie Wykonawcy jednostronny obowiązek pokrywania ewentualnych kar umownych narusza zasadę równości w stosunku cywilnoprawnym.</p>	<p>ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY NA ZMIANĘ ZAPISU</p>

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

Dyrektor
Szpitala
SZPITALA Powiatowego w Zawierciu
Anna Pilarczyk - Sprycha

Janusz Barński
Kt-2761
Sprycha